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Ata Eletrônica da 244  Sessão Ordinária da 2" Sessão Legislativa da 15@ Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/08/2022 - 10:00; 
Encerramento: 18(0812022 - 12:00 

Mesa Diretora: Presidente: Claudio Mareio Souza Lago / PDT ; Vice-Presidente: Josivaldo 
Durans Silva / PP; Primeiro-Secretário: Welson da Silva Melra / PP; Segundo-Secretário: 
Valdimar Santana Silva / PDT 

Lista de Presença na Sessão: Antônio Venâncio Sampaio / PSD; Claudio Mareio Souza 
Lago / PDT ; Clotides Bispo Meira / PDT ; João Batista Ferreira Meira / PSD ; Josivaldo 
Durans Silva / PP ; Leonardo Comes Santos / PSD ; Uberlândio Meira Barros / PSD 
Valdimar Santana Silva / PDT; Welson da Silva Meira / PP 

Expedientes: Abertura da Sessão: Ata da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores 
de Manoel Vitorino-Ba, realizada no dia dezoito do mês de agosto do ano de dois mil e 
vinte dois, no salão nobre desta casa de leis, situada na avenida Gabriel Dantas de Novaes, 
s/n, centro, Manoel Vitorino-Ba. Havendo número regimental, o presidente declarou 
aberta a presente sessão, levando em votação a ata da sessão anterior. Apreciação da 
Ata da Sessão anterior: Ata aprovada por unanimidade e sem restrições. 
Correspondências Recebidas: Oficio Circular Nu 004/2022 expedido pelo Presidente do 
CMDRS - Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustetável de Manoel Vitorino o Sr. 
Almir Nunes de Moraes, endereçado ao Presidente da Câmara, convidando para participar 
de uma reunião que acontecerá no dia 23 de agosto de 2022. Oficio S/N expedido pelo Sr. 
Carlos José Pereira Silva, endereçado ao Presidente da Câmara solicitando espaço na 
Tribuna da Câmara de Vereadores no dia 18 de agosto de 2022. Ofício S/N expedido pelo 
Sr. Carlos José Pereira Silva, endereçado ao Presidente da Câmara solicitando espaço na 
Tribuna da Câmara de Vereadores no dia 25 de agosto de 2022. Correspondências 
Expedidas: Oficio N° 162/2022 expedido pelo Presidente da Câmara, endereçado ao 
Gerente Regional da Embasa, solicitando envio de um representante a esta Casa de Leis 
para que possa prestar esclarecimentos acerca das irregularidades quanto ao 
abastecimento de água no Distrito de Catingal neste Município. Ofício N° 163/2022 
expedido pelo diretor geral da mesa diretora, endereçado ao Prefeito municipal, 
encaminhando requerimentos de números: 058 e 059/2022 de autoria dos Veredores 
Leonardo Comes Santos e Welson da Silva Meira, aprovados na Sessão Ordinária do dia 
11 de agosto de 2022. Oficio N° 164/2022 expedido pelo diretor geral da mesa diretora, 
endereçado ao Prefeito Municipal, encaminhando requerimento verbal de autoria do 
Vereador Welson da Silva Meira, aprovado por unanimidade na Sessão Ordinária do dia 11 
de agosto de 2022. Oficio Na 165/2022 expedido pelo Presidente da Câmara, endereçado 
ao Promotor de Justiça Designado encaminhando documentos solicitados. Oficio N 
166/2022 expedido pelo Presidente da Câmara, endereçado ao Sr. Calos José Pereira Silva 
em resposta a solicitação de Espaço na Tribuna da Câmara de Vereadores. Ofício N° 
17912022 expedido pelo Presidente da Câmara, endereçado ao Prefeito Municipal 
encaminhando proposta Orçamentária do Poder Legislativo para ser incorporada ao PLOA 
de 2023. 

Matérias do Expediente: 1 - Moção n9  3 de 2022, DISPÕE SOBRE MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PELA COMEMORAÇÃO DOS 15 ANOS DE FUNDAÇÃO 
DO INSTITUTO DE FORMAÇÃO CIDADÃ SÃO FRANCISCO DE ASSIS - 1 5 E A Autor: 
Claudio Mareio Souza Lago, Número de Protocolo; 9, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Antônio Venâncio 
Sampaio - Sim ; Claudio Mareio Souza Lago - Sim ; Clotides Bispo Meira - Sim ; João 
Batista Ferreira Meira - Sim ; Josivaldo Durans Silva - Não Votou; Leonardo Comes Santos 
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- Sim ; Uberlândio Meira Barros - Sim ; Valdimar Santana Silva - Sim ; Welson da Silva 
Meira - Sim; 

Oradores do Expediente: 1 - Claudio Marcio Souza Lago / PDT 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Venâncio Sampaio / PSD; Claudio Marcio 
Souza Lago / PDT ; Clotides Bispo Meira / PDT ; João Batista Ferreira Meira 1 PSD 
Josivaldo Durans Silva / PP ; Leonardo Comes Santos / PSD ; Uberlândio Meira Barros / 
PSD ; Valdimar Santana Silva / PDT; Welson da Silva Meira / PP 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento flQ  60 de 2022. Solicita que seja 
concluída a obra da Quadra de Esportes localizada na Avenida Gabriel Dantas Novaes na 
Sede do Município Autor: Leonardo Comes Santos. Número de Protocolo: 10, Turno: 
único, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por 
unanimidade Votos Nominais : Antônio Venâncio Sampaio - Sim ; Claudio Marcio Souza 
Lago - Não Votou ; Clotides Bispo Meira - Sim ; João Batista Ferreira Meira - Sim 
Josivaldo Durans Silva - Sim ; Leonardo Comes Santos - Sim; Uberlândio Meira Barros - 
Sim; Valdimar Santana Silva - Sim ; Welson da Silva Meira - Sim; 2 - Requerimento ti2  
61 de 2022, Solicita a construção de Auditório na localidade do Povoado de Duas Irmãs, 
neste município. Autor: Josivaldo Durans Silva, Número de Protocolo: 11, Turno: Único, 
Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos 
Nominais : Antônio Venâncio Sampaio - Sim ; Claudio Marcio Souza Lago - Não Votou 
Clotides Bispo Meira - Sim ; João Batista Peneira Meira - Sim ; Josivaldo Durans Silva - 
Sim ; Leonardo Comes Santos - Sim ; Uberlândio Meira Barros - Sim ; Valdimar Santana 
Silva - Sim; Welson da Silva Meira - Sim; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Leonardo Comes Santos / PSD ; 2 - Josivaldo Durans 
Silva / PP 

Ocorrências da Sessão: Requerimento Verbal de autoria do Vereador Leonardo, 
solicitando a manuntenção, limpeza e a instalação de coletores de lixo, bem como placas 
educativas ma área de entorno da Cachoeira da Pancada. Requerimento Verbal de autoria 
do Veredor Leonardo, solicitando construção de quebra-molas na Rua Jorge Garcia na 
Sede do Município. Requerimento Verbal de autoria do Vereador Welson, solicitando o 
envia a esta Casa de Leis relação de ruas ainda sem identificação legal, localizadas no 
Bairro Gracindo Lopes na Sede do Município, para que seja feito os estudos no sentido de 
elaborar Projetos de Leis para a devida identificação. 

Considerações Finais: Não havendo mais matéria em pauta, o presidente declarou 
encerrada a presente sessão, convidando a todos para a próxima quinta-feira. 25 de 
agosto de 2022. Em horário regimental, às 10 horas. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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